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FICHA TÉCNICA

ACERCA DE ESTE ESTUDIO

• ESTUDIO: Cuantitativo con muestreo aleatorio estratificado proporcional por región.

• TÉCNICA DE MEDICIÓN: Computer Assisted Web Interviewing (CAWI) en base a cuestionario estructurado auto aplicado.

• UNIVERSO: Hombres y mujeres mayores de 18 años que señalan vivir en Chile y de todas las regiones del país.

• MUESTRA: 1.170 casos exitosos de un total de 40 mil envíos. Tasa de respuesta del 2,9%, con resultados en todas las regiones, 203 
comunas, ambos sexos, en todos los tramos etarios y todos los NSE.

• ERROR MUESTRAL: Error del 2,87% con un 95% de confianza.

• PONDERACIÓN: Por rango de edad y género acorde a estimaciones de población del INE 2023.

• FECHA DE MEDICIÓN: Del 10 al 13 de junio de 2023.



SISTEMAS DE PENSIONES



CONOCIMIENTO DE LA REFORMA DE PENSIONES

¿Qué tan informado está respecto a la reforma de pensiones presentada por el gobierno?

15,0% 39,3% 30,6% 15,1%



REFORMA DE PENSIONES: ASPECTOS VALORADOS

¿Qué valora más usted del proyecto de reforma de pensiones del Gobierno de Gabriel Boric?

46,1% 13,8% 11,2% 24,0%4,9%



PENSIÓN GARANTIZADA UNIVERSAL: APLICACIÓN

Sobre la Pensión Garantizada Universal (PGU), ¿Cuál de las siguientes alternativas representa de mejor manera su opinión?

64,6% 35,4%



PENSIÓN GARANTIZADA UNIVERSAL: MONTOS

En cuanto al monto de la PGU, usted prefiere que:

76,9% 17,9%
5,1%



FINANCIAMIENTO PENSIONES MÁS BAJAS 

¿De qué manera cree que el Estado debe financiar el aumento de las pensiones más bajas?

69,4% 21,5% 9,1%



ADMINISTRADOR DE FONDO DE PENSIONES

¿Quién debería administrar los ahorros previsionales?

78,3% 14,2%
5,6% 1,9%



RENTABILIDAD DEL ADMINISTRADOR

¿Quién cree que le daría mejor rentabilidad 
(más ganancia) a sus ahorros previsionales?



AUMENTO DE COTIZACIONES PREVISIONALES

La reforma de pensiones del gobierno propone un aumento de la cotización previsional de 6% adicional. 
En relación con esto, ¿Qué destino cree usted que debiese tener esa cotización adicional?

56,7% 29,6% 10,6% 3,1%



DISTRIBUCIÓN DE AUMENTO DE COTIZACIONES

Si la cotización adicional fuese a las cuentas individuales de los trabajadores, usted preferiría que:

70.0% 20,6% 3,3% 6,1%



HEREDABILIDAD DE LOS FONDOS

En el caso del fallecimiento del trabajador o trabajadora, ¿Cuál cree usted que debería ser el destino de los fondos previsionales que esta persona tenga?

90,5% 7,9% 1,7%



EDAD DE JUBILACIÓN MUJERES

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con igualar la edad de jubilación entre hombres y mujeres en los 65 años?



EDAD DE JUBILACIÓN MUJERES – POR SEXO

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con igualar la edad de jubilación entre hombres y mujeres en los 65 años?

HOMBRES MUJERES



RETIROS FONDOS AFP

Para finalizar: ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?

78,4%

59,6%

57,2%

21,6%

40,4%

42,8%



ANEXO



DATOS DEMOGRÁFICOS
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Región de Arica y Parinacota

Región de Tarapacá

Región de Antofagasta

Región de Atacama

Región de Coquimbo

Región de Valparaíso

Región Metropolitana de Santiago

Región del Libertador Gral. Bernardo O'Higgins

Región del Maule

Región del Ñuble

Región del Biobío

Región de La Araucanía

Región de Los Ríos

Región de Los Lagos

Región de Aysén del Gral. Carlos Ibáñez del Campo

Región de Magallanes y de la Antártica Chilena

Muestral INE

DISTRUBUCIÓN POR EDAD



DATOS DEMOGRÁFICOS

NSE

ALTO

MEDIO

BAJO

16,9%

13,8%

38,4%

36,8%

44,7%

49,5%
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